

本周日,现代快报主办的“南京经济技术开发区·2012世界篮球明星赛”将在南京奥体中心拉开大幕。昨天,现代快报记者电话联系了正在亚特兰大备战的艾弗森,他向记者详细介绍了自己这段时间以来的训练成果,并表示:“一定会用最好的表现来回报热情的南京球迷。”

# 现代快报主办的“南京经济技术开发区·2012世界篮球明星赛”本周日开战 在南京大展拳脚? 艾弗森准备好了!

## “儿子已经比我高了”

艾弗森目前正在亚特兰大进行训练,前些天和家人一起度过了感恩节。“因为训练和比赛,我很少有机会能陪陪家人。感恩节给我提供了尽享天伦之乐的好机会,不过我可不敢吃太多油腻的东西,否则教练又该数落我了。”艾弗森笑着说:“和家人待在一起的感觉太棒了,不知不觉,儿子已经比我高了!我当然希望他以后也能打职业篮球。”

虽然和家人在一起很开心,但艾弗森在假日期间并没有放松训练。“因为是感恩节,我特意回到了亚特兰大。但是训练并没有落下,你知道的,教练可不会因为感恩节就给我放假。”艾弗森说。为了备战此次“南京经济技术开发区·2012世界篮球明星赛”,艾弗森特地聘请了私人教练,帮助他进行系统训练。“教练制定的训练计划非常好,这对于我体能的储备以及状态的恢复很有帮助。我的身体状况已经足够应付高强度的比赛了,你们就等着瞧吧!”艾弗森调皮地说。

为了证实自己所言非虚,艾弗森还特意让自己的经纪人给记者传回了他的一段训练视频。从视频来看,艾弗森比之前壮实了很多,人也非常精神。

## “北京站比赛不该参加”

虽然这次来南京只是参加一场表演赛,但是艾弗森表示自己非常重视,“这次比赛对我来说,绝不是表演赛那么简单,我希望通过这次比赛得到CBA球队的注意,从而可以走上中国篮球职业联赛的赛场。”

而之前在北京与首钢男篮的表演赛,艾弗森也很期待,可惜那场比赛,艾弗森发挥不佳,没能在联赛开始之前得到CBA球队的青睐。“之前北京站的比赛,我表现得非常不好,我要对北京的球迷说一声抱歉。虽然有客观原因,但自己状态不佳也是事实。”艾弗森告诉记者,北京站的比赛自己准备得很仓促,一方面在美国并没有进行系统训练,另一方面,他在比赛前一天才抵达北京,时差、饮食等方面的影响还没来得及调整,第二天就直接上场比赛了。“我记得全场比赛我只得了4分,真的表现得很不好。现在来看,那场比赛我本应该准备得更加充分,否则还不如不去呢!”说到这里,艾弗森再次向记者“保证”,“这次我准备得非常充分,我已经迫不及待要要在南京奥体中心大展拳脚了!”

## “对南京已有一些了解”

除了抓紧时间备战外,艾弗森还特意对南京做了一些了解。“我在网上看了看,南京是一座非常有文化内涵的城市,我很期待去那里走一走,看一看。”而对于南京球迷的热情,艾弗森则表示非常感谢,“我从没有想到自己能在异国他乡如此受欢迎,真的非常感谢南京球迷。”

近日,现代快报为回报球迷,特举办了#艾弗森模仿秀#等一系列活动,大批艾弗森的忠实粉丝参与了我们的活动。为了将球迷的热情传递给艾弗森,记者特意挑选了几张球迷的模仿秀发给他,艾弗森看了之后也吃惊不已,“模仿得实在太棒了!其实我都不知道我有哪些标志性动作,但是球迷们很有心,他们会帮我记录下来。这么多年来,真的很感谢那些忠实球迷的陪伴!”

现代快报记者 沈忱 实习生 胡筱娟

## 南京经济技术开发区 2012世界篮球明星赛

现代快报主办

抢票热线

4006103721

招商热线

025-84783659

南京经济技术开发区



艾弗森:参加明星赛,我已经准备好了

## 《许海峰的枪》昨在宁首映



影片海报

昨天上午,虽然南京下起了小雨,但上影国际影城的门口却排满了前来观看电影《许海峰的枪》首映的市民朋友。影片在9点30分正式放映,导演王放放陪着南京市民再一次观看了这部激励人心的影片。

## 《许海峰的枪》 曾在方山基地取景

《许海峰的枪》是一部以中国首枚夏季奥运会金牌得主许海峰为原型的影片,讲述了上世纪80年代初安徽省和县新桥供销社的化肥供销员许海峰怀揣体育梦想,通过刻苦训练,最终实现中国奥运金牌“零的突破”。故事颇具时代特色,情节真实感人。许海峰曾说,这部影片不仅仅是表现他个人的经历,更是有关中国体育工作者的故事。

据该片导演王放放介绍,影片拍摄准备前期,饰演许海峰的李东学以及饰演王义夫的蔡宜达还曾到国家射击队接受了专业的射击训练,而为了体型更像年轻时的许海峰,李东学一度猛吃零食增重十余斤。王放放还说:“我们在南京方山射击基地按

照洛杉矶奥运会的场景区进行布景,再现了许海峰夺冠的精彩瞬间。”

## 50岁以上市民 可免费领取观影券

昨天,400多名观众在上影国际影城全神贯注地观看了《许海峰的枪》。电影结束后,观众纷纷竖起了大拇指,“这部电影对那个年代的刻画非常到位、真实,看了就像回到了那些日子,许海峰感动了当时所有的中国人。”

据了解,此次《许海峰的枪》在南京的首映将会是一个系列活动,主办方江苏上医世家还将请许海峰来宁与观众见面,讲述奥运首金背后的动人故事。“我们还会在接下来的一段时间内,向全市的50岁以上的市民免费发放观影券,唤起让人振奋的那段历史,给社会注入正能量!”江苏上医世家投资集团总经理刘浏告诉记者。南京市民可致电4007-109-109或者025-68561672,领取免费观影券。

实习生 毕霄杰 现代快报记者 韩飞周游

现代快报 我能网

# 便民服务 贴心到家

24小时服务热线 96060  
网络预约有优惠: www.wonengw.com

生活管家 | 十分钟内回复 | 约定时间上门 | 现场回访反馈 | 凭回执单保修 | 企业助理

- 一站式服务
- 随叫随到
- 媒体监督
- 全城覆盖

### 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修、家电以旧换新、台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场酒盘加粉、复印机维修、手机维修

### 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修、清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装

### 特色服务

马桶节水、开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、丁酮验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、专业催乳、阳台菜园、二手车评估、汽车消费维权、新车导购、数学家教、净水器安装

扫二维码加微信 服务便捷更优惠  
微信用户用智能手机、平板电脑等终端扫描下面的二维码,成为快报全能网络生活服务好友,可了解最新生活资讯、预约服务享受专享折扣。

服务热线: 96060  
安装即热水龙头

96060是快报全能网络生活服务唯一24小时服务热线, www.wonengw.com 是唯一网络预约平台, 请认准标识, 谨防假冒!

## 烽火NBA 湖人屠牛,客场首胜

湖人总算尝到了客场胜利的滋味!昨天,“紫金军团”在客场115:89狂胜小牛,避免了19年来最差的客场开局。

在湖人此前的两连败中,科比均是孤军作战刷下高分数据,但本场“黑曼巴”不用再身先士卒死拼疆场,他仅打了3节比赛拿下19分和5次助攻,之后便乐呵呵地在场边看着湖人将小牛一点点肢解。

湖人的首发“五虎将”有4人得分上双,慈世平首节便命中了4记三分球,单节独得16分(全场19分)。加索尔和霍华德状态略有回暖,分别贡献了13分和15分。此外替补席上的贾米森一鸣惊人,砍下了19分、15个篮板的大号“两双”。“我们有很多进攻利器,但我们以前没有物尽其用,今晚在转移球方面我们做得很不错。”贾米森赛后说。 据新华社